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ATA DA TRIGÉSIMA SEXTA REUNIÃO CONJUNTA ORDINÁRIA DO

COLEGIADO DA ESCOLA DE LETRAS E DO DEPARTAMENTO DE LETRAS,

REALIZADA NO DIA VINTE E DOIS DE MAIO DE DOIS MIL E DEZENOVE

o colegiado, os técnicos e os representantes discentes da Escola de Letras reuniram-se no dia

vinte e dois de maio de dois mil e dezenove, das dezessete às dezoito horas, na sala 502 do Prédio

111 do Centro de Letras e Artes. A reunião foi presidida pelo Diretor da Escola de Letras, Gustavo

Naves Franco. Seguiu-se a ordem do dia com os seguintes pontos de pauta: 1. Oferta de

Disciplinas 2019.2. O professor Marcelo Santos apesentou a lista da oferta de disciplinas,

elaborada pelas coordenações de curso de acordo com os critérios estipulados. A lista foi

aprovada por unanimidade. 2. Calendário de Eventos 2019.2. O discente Endrew Furtado Lobo

informou sua disponibilidade para, junto ao discente Gabriel Silveira, coordenar a comissão

organizadora da 11 Semana de Letras da Uni rio, prevista para o segundo semestre. A definição da

data (nos meses de setembro ou novembro) ficou adiada para a próxima reunião de colegiado,

quando deverá ser difinida também a data do Seminário de Ensino, cuja realização foi igualmente

confirmada para o segundo semestre de 2019. 3. RADOC 2018. Os professores Giselle Maria Sarti

Leal, Lúcia Ricotta Vil ela Pinto, Maria José Cardoso Lemos, Maria Cristina Rigoni e Manoel Ricardo

de Lima apresentaram o relatório de atividades docentes de 2018, por solicitação do professor

Marcelo dos Santos, responsável pelo departamento de Letras. Os relatór.ios foram aprovados por

unanimidade. 4. PADOC 2019. Os professores Giselle Maria Sarti Leal, Lúcia Ricotta Vilella Pinto,

Maria José Cardoso Lemos, Maria Cristina Rigoni e Manoel Ricardo de Lima apresentaram o plano

de atividades docentes para 2019, por solicitação do professor Marcelo dos Santos, responsável

pelo departamento de Letras. Os relatórios foram aprovados por unanimidade. S. Paralisação das

atividades letivas em 30 de maio. O discente Endrew Furtado Lobo apresentou solicitação de

paralisação das atividades letivas em 30 de maio, para participação de alunos e professores em

atividades de caráter político e pedagógico em defesa da educação pública. A solicitação foi

aprovada por unanimidade. 6. Pedido de progressão docente da professora Elizabeth Sara Lewis.
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A professora Elizabeth Sara Lewis apresentou solicitação de progressão funcional docente. Para

análise do pedido, foi aprovada comissão composta pelos professores Marcelo dos Santos, Kelvin

Falcão Klein e Lúcia Ricotta Vilela Pinto. 7. Pedido de progressão docente da professora Carla da

Silva Miguelote. A professora Carla da Silva Miguelote apresentou solicitação de progressão

funcional docente. Para análise do pedido, foi aprovada comissão composta pelos professores

Marcelo dos Santos, Kelvin Falcão Klein e Lúcia Ricotta Vilela Pinto. 8. Pedido de progressão

docente da professora Ana Carolina Coelho. A professora Ana Carolina Coelho apresentou·

solicitação de progressão funcional docente. Para análise do pedido, foi aprovada comissão

composta pelos professores Marcelo dos Santos, Kelvin Falcão Klein e Lúcia Ricotta Vil ela Pinto. 9.

Pedido de afastamento no país da professora Lúcia Ricotta Vilela Pinto. A professora apresentou

pedido de afastamento no país para participação no XVI Congresso Internacional Abralic 2019,

entre os dias 14 e 19 de julho de 2019, em Brasília, como coordenadora do

simpósio ESTRANHANDOA TEORIA EMPENHADA DE ANTONIO CANDIDO, junto à Profa. Dra. Anita

Martins Rodrigues de Moraes (UFF) e Prof. Dr. Marcelo Moreschi (Unifesp), e como apresentadora

da comunicação "O mundo de Grande Sertão: Veredas vai deixando de ser candidiano", sendo

substituída pelo professor Kelvin Falcão Klein. A solicitação foi aprovada por unanimidade. 10.

Pedido de afastamento no país da professora Lúcia Ricotta Vilela Pinto. A professora apresentou

pedido de afastamento no país para participação como conferencista na 71g Reunião Anual da

Sociedade Brasileira para o Progresso da Ciência (SBPC), entre os dias 23 e 25 de julho, em Campo

Grande, na Universidade Federal do Mato Grosso do Sul, sendo substituída pelo professor Kelvin

Falcão Klein. A solicitação foi aprovada por unanimidade. 11. Pedido de afastamento no país da

professora Maria José Cardoso Lemos. A professora apresentou pedido de afastamento no país

para participação no XVI Congresso Internacional Abralic 2019, entre os dias 14 e 19 de julho de

2019, em Brasília, com a comunicação intitulada li' As enzimas do gênio': algumas poéticas

contemporâneas", sendo substituída pela professora Carla da Silva Miguelote. A solicitação foi

aprovada por unanimidade. 12. Atuação em Projeto de Extensão: O Prof. Kelvin Falcão Klein

solicitou aprovação de sua atuação no Projeto Educarte como pesquisador-extensionista. O

professor apresentou a Proposta Técnica do Projeto Educarte e o Plano de Trabalho para
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apreciação do Colegiado. A solicitação foi aprovada por unanimidade. 13. Proposta de Abertura

de Processo Seletivo Simplificado para Professor Substituto. Tendo sido apresentada pelo Prof.

Gustavo Naves Franco a justificativa do item, que trata de cobrir os encargos didáticos do

professor Manoel Ricardo de Lima, afastado no exterior para cumprir funções de Estágio Pós-

Doutoral no segundo semestre de 2019 em um período de longa duração de 184 dias (processo

23102.002415/2019-93), foi aprovada a proposta de preenchimento do formulário para solicitação

de processo seletivo simplificado para contratação de professor substituto com as seguintes'

especificações: 1. Classe Professor Adjunto A, 2. Regime de trabalho: 40h, 3. Docente a ser

substituído/Motivo da substituição: Manoel Ricardo de Lima/Afastamento de longa duração, 4.

Departamento de Letras, 5. Escola de Letras / Centro de Letras e Artes, 6. Grande Área: Letras, 7.

Área de conhecimento: Literatura Brasileira, 8. Componente curricular/Disciplina/Cursos a serem

atendidos: Cultura Literária no Período Colonial Brasileiro (ALT 0002, CHS 60h, Bacharelado e

Licenciatura em Letras, Noturno), Cultura Literária no Brasil Oitocentista (ALT0007, CHS 60h,

Bacharelado e Licenciatura em Letras, Noturno), Literatura Brasileira Moderna e Contemporânea

(ALT0013, CHS 60h, Bacharelado e Licenciatura em Letras, Noturno), 9. Publicação no edital:

Área/Disciplina: Letras/Literatura Brasileira, com exigências de Graduação em Linguística ou Letras

ou Artes ou Ciências Humanas ou Ciências Sociais Aplicadas, Mestrado em Linguística ou Letras ou

Artes ou Ciências Humanas ou Ciências Sociais Aplicadas, e Doutorado em Letras. Sem mais

assuntos a tratar, o professor Gustavo Naves encerrou a reunião e foi lavrada a presente ata, que

vai assinada pelo Diretor da Escola de Letras, professor Gustavo Naves Franco, e pelo Técnico

Adiministrativo Bruno do Valle Brick, que secretariou a Reunião.
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